

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

“童声作文杯”全国小学生作文大赛(宁波赛区) 颁奖典礼将在宁波音乐厅举行

本报讯 “童声作文杯”全国小学生作文大赛颁奖典礼将于5月3日下午2点在宁波日报报业集团宁波音乐厅隆重举行，届时我市200多名获奖小学生将接受表彰。

本次颁奖典礼现场将邀请宁波晚报社、教育部门以及作文大赛组委会相关领导出席，参加颁奖典礼的师生

在入场前领取座位票，入坐指定座位。据组委会介绍，获奖名单已刊登在4月4日本报《小记者周刊》，并通过短信或电话形式通知获奖者。组委会要求所有获奖者现场领取奖杯和奖状，缺席视作自动放弃。

王景波

五一，和爸爸妈妈闯关去

本报讯 本报小记者工作室推出的系列亲子活动受到大家的欢迎，这个五一长假，本报再次联合蓝巨星教育为小记者们开展两天一夜的富阳桐洲岛亲子闯关活动。

届时，小记者们将和爸爸妈妈来到美丽的桐洲岛，参加骑车环岛游、观千年古樟树、寻找桐洲古风遗物等活动，住民宿、吃土家饭，感受浓浓的农家味。

在领略自然风光的同时，更有精彩的闯关活动等着大家。在桐洲岛的皮划艇基地，孩子们和家长将一起开展

赛艇、越野跑、双轮车大赛、“慢”载而归、抓螃蟹等生动有趣的亲子活动。

本次活动费用：一大一小1280元，两大一小1680元。时间：5月1日-2日，5月2日-3日。报名电话：87682662 87682609。

格斗、射击、投弹、撕名牌、地雷战……五一期间四明山勇敢小战士闯关露营活动也在报名中。

具体信息请详见官方微信“宁波晚报小记者工作室”。

管琰蔺

宁波科技馆儿童市集招募小摊主

本报讯 5月3日，宁波科学探索中心将举办第六届儿童创意市集，市集欢迎可爱买家、卖家来此交流。

无论是趣味玩具，还是故事书籍；是全新的，还是二手的；是买来的，还是自己DIY的，都可以成为交流的物品。

本次市集正值劳动节，宁波科学探索中心还为孩子们准备了可爱的装备，让孩子们化身为勤劳的小蜜蜂，亲

身体会到赚钱的辛苦，收获劳动带来的幸福。

宁波科学探索中心已举办多次儿童创意市集活动，为孩子们搭建一个售卖和相互交流的平台，让孩子们手中不再“受宠”的玩具得到有效利用。同时，更有科学互动，体验神奇科学现象，获取科学知识的机会。有兴趣的家长可加入科探粉丝QQ群：324439630进行报名。

田春

小记者(小画家)又有新福利了！

新的活动优惠券已经快递到各学校

本报讯 本报小记者工作室联合象山影视城、新思维教育、喜来登、万豪酒店等景区和商家为小记者(小画家)带来新的福利啦！这次送上的有课外学习的精品试听券、景区的免费游园券、五星级酒店自助餐券以及视力和口腔检查治疗等优惠项目。这次优惠券已通过韵达快递寄送至300多所学校(幼儿园)的相关负责老师，2015年的小记者(小画家)均可获得。关于具体的使用时间和方法，请小记者详见各优惠券的使用说明。

还未收到优惠券的学校可与本报小记者工作室联系，电话：87682662。没领到的小记者(小画家)也可凭2015年度小记者证去“圣达斯铭品”商店领取，相关地址：江北区范江岸路206号(国际村大门旁，电话：87226619)、



江北区人民路449号(电话：87191747)、江东区新河路480号(电话：87923262)。

管琰蔺

高新区实验学校迎来“汉字大战”

本报讯 4月22日，宁波国家高新区实验学校全体师生迎来了宁波电视台《汉字大战》摄制组的老师们，汉字书写大战在校园内正式展开。

“喜欢汉字听写大战节目吗？”“我来考考你，有信心吗？”“哇，‘璀璨’这么难写的词你竟然也写对了，真不愧是男神呀！来，礼物送上！”在“北瓜皮”老师甜美逗趣的组

织引领下，汉字书写大战变得如此令人神往。操场、教室、走廊、科技馆、剪纸室、书法室，摄制组每到一个地方，便受到了热切的呼应：一会儿是难写字，一会儿是象形字；一会儿是“我说你写，帅哥美女齐上阵”，一会儿是“你来比划我来猜，师生组合对抗赛”……缤纷的形式，灵动的学生，给春天的校园带来了无限的生机！ 高新区实验学校 毛小英

小记者心语

了不起的“污水治理船”

慈溪市实验三小东校区208班小记者 许译文(证号1530460)

我读幼儿园的时候，食堂后面有一条臭水河，每到天气变热的时候，就会“咕咕”地冒着泡泡，发出阵阵的臭味，走过的行人都会难受地捂住鼻子。我问妈妈：“为什么这条河那么脏、那么臭啊？”妈妈告诉我，是因为小区里的垃圾和污水都排放到河里了。于是我想，什么时候这条河才能变得干净、清澈呢？

过年的时候，我在《慈溪新闻》里看到了我的小外公，大家叫他“老蔡”，他真是一个了不起的人啊！因为他用自己办厂的钱，花了三年的时间发明了河道“污水治理船”。

我看到慈溪台的新闻里，小外公开着污水治理船，在新庵江上转来转去，真神气啊！只见黑色的河水在船后翻滚着，岸上好多人都在看热闹。大家的脸上露出了新奇的表情，纷纷对小外公竖起了大拇指！看完新闻后我明白了，这艘船能够把河道淤泥里的沼气吸出来，收集发电，然后让船继续前进。这是一艘非常环保的“吸毒船”，它还获得了国家专利呢！

我希望小外公能造出更多的“污水治理船”，并且把它开到更多的河道上去，把它们治理得更干净。

指导老师 童利敏

指导老师 王淑颖

校事传声筒

李惠利小学举办个人才艺专场

本报讯 周三班队课上，李惠利小学503班余一舒举办了一场别开生面的个人专场演唱会。

余一舒能唱的歌真多啊——《梨花又开放》柔美如水；《雪绒花》温婉似花；《风雨彩虹铿锵玫瑰》洪亮有力；《读唐诗》韵味十足；《I can fly》悠扬自如……悦耳的歌声让在场的“观众”不约而同陶醉其中。

李惠利小学501班小记者 方雨捷(证号1519024)
指导老师 李慈明

江东实验二小学学学货币知识

本报讯 近日，中信银行的工作人员走进江东第二实验小学西校区103班，给同学们上了一堂有趣的货币知识课。通过讲解货币的起源和应用，让同学们学习了钱币知识，同时还在活动中感受钱币文化，学习了数钱和捆钱的方法，让同学们了解了神秘的货币王国。

江东第二实验小学西103班小记者
江儒杰(证号1502252) 指导老师 胡红莉

骆驼中心学子参加嘉年华运动会

本报讯 4月20日，镇海骆驼中心学校操场上热闹非凡，这里举行了2015年体育嘉年华运动会。

比赛项目丰富多彩，五花八门。有双人跳绳、颠球大闯关、障碍赛等，考验孩子各方面的体能，整个活动过程以音乐为背景进行串联，将艺术、体育融为一体，让孩子享受自由活动的乐趣。

骆驼中心学校201班 李馨妍(证号1517645)
303班 魏冉(证号1517762)
指导老师 胡春华 王渊

小记者体验

精彩的运动会

北仑区小港实验学校202班
小记者 吴欣蓓(证号1524262)

星期三、星期四，学校举办了运动会。

第一天早上，我们穿着整齐的校服参加了隆重的开幕式。然后当我们班的运动员开始跑的时候，我们拼命为他们加油、呐喊、助威。我觉得这个时候我们所有同学的心都紧紧连在一起。

我参加的是沙包投远和沙包投准两个项目的比赛。我在沙包投远的项目里获得了第8名，我非常高兴能为班级争光。

巴士课堂进校园

中原小学401班小记者 龚佳瑜(证号1504541)

4月16日，由宁波巴士总公司主讲的“巴士课堂进校园”活动在中原小学举行。

在“爱国厅”里，一名老师告诉了我们许多关于乘车的规章制度，还让大家看着图片听讲解。

接下来就是有趣的体验活动了。老师见大家坐好了，便从窗户旁拿起一个一头尖尖的小锤子问大家：“同学们，你们知道这是什么吗？”大家七嘴八舌地说：“是安全锤！”老师又问：“那你们知道这是干嘛的吗？”大家都说：“这是用来敲玻璃的。”“那你们知道是敲玻璃的哪个地方吗？”有位同学却举起了手，她说：“要敲玻璃的四周。”“没错，”老师微笑着又把锤子放了回去，“因为四周的玻璃比中间的薄。”老师又指着一个按钮说：“这是紧急开门按钮，等声音响完后，就可以推开门逃生了。”老师又给我们讲了灭火毯的作用。

指导老师 王淑颖